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Na povabilo predsednika ZPVD Sever, dr. Tomaža Časa se je v petek, dne 12. 1. 2024,  v prostorih 
Policijske akademije v Tacnu odvilo ponovoletno srečanje razširjenega upravnega odbora ZPVD Sever 
in predstavnikov Ministrstva za notranje zadeve (MNZ) ter Generalne Policijske uprave (GPU). Na 
srečanju so se prisotni spomnili na minule aktivnosti in dogodke v letu 2023, obenem pa so namenili 
pozornost tudi delovanju ZVPD Sever v letu 2024. Svečani del srečanja pa je bil posvečen tudi podpisu 
letnega načrta sodelovanja Policije z ZPVD Sever.  

V začetku naj navedemo, da ZPVD Sever letos praznuje 30. obletnico svoje ustanovitve. Celoten čas 
obstoja si to prizadeva za proaktivno sodelovanje z MNZ kot tudi Policijo. Vloga ZPVD Sever je vsekakor 
izjemno pomembna pri ohranjanju vrednot osamosvojitve, kamor vsekakor sodi ohranjanje spomina na 
dogodke in aktivnosti takratnih organov za notranje zadeve (ONZ) v obdobju osamosvojitvenih 
procesov in demokratičnih sprememb v Sloveniji in vojni za zaščito osamosvojitve R. Slovenije ter 
prenašanja tega spomina na novejše generacije policistk in policistov. To ZPVD Sever dosega z izvedbo 
razstav o osamosvojitvenih procesih in vojni za Slovenijo v izobraževalnih ustanovah idr. prostorih v 
lokalnih skupnostih, z zbiranjem arhivskih virov in urejanjem le-teh za pripravo razstav, povezanih z 
akcijo Sever, aktivnostmi Manevrske strukture narodne zaščite (MSNZ) in vojno za samostojno 
Slovenijo leta 1991. 

Udeležence srečanja je najprej nagovoril predsednik ZPVD Sever, dr. Tomaž Čas, ki je v strnjenih 
besedah povzel temeljne dosežke ZPVD Sever v preteklem letu ter razkril bodoče načrte ZPVD Sever. 
MNZ in Policiji se je tudi zahvalil za pomoč in korektno sodelovanje, z upanjem v nemoten nadaljnji 
potek skupnega sodelovanja, zlasti pa zaradi načrtovanih aktivnosti ZPVD Sever v zvezi realizacije 
nekaterih dogodkov ob 30. obletnici svojega obstoja.  

Zbrane sta v nadaljevanju nagovorila minister za notranje zadeve Boštjan Poklukar in Generalni 
direktor Policije (GDP) mag. Senad Jušić. Minister Poklukar je prisotnim izrekel priznanje za njihovo 
neprecenljivo vlogo pri osamosvajanju naše države in poudaril, da ZPVD Sever uživa njegovo polno 
podporo. Veteranom je zagotovil svojo pomoč pri uresničevanju njihovega poslanstva in pripomnil, da 
so njegova vrata zanje vedno odprta. Zaželel jim je vse dobro pri njihovem nadaljnjem delovanju in 
povedal, da MNZ neizmerno ceni njihov trud za ohranjanje spomina na dogodke v letu 1991. 

GDP mag. Senad Jušić se je v nagovoru prisotnim članom ZPVD Sever enako zahvalil za dosedanje 
uspešno delo. Poudaril je tudi dosedanje plodno sodelovanje z ZPVD Sever, ki je po njegovi oceni 
vedno potekalo v vzajemno zadovoljstvo. Nekaj spodbudnih besed pa je namenil tudi bodočemu 
odličnemu sodelovanju.  

V zaključnem delu srečanja sta GDP mag. Senad Jušić in predsednik ZPVD Sever dr. Tomaž Čas 
svečano podpisala letni načrt sodelovanja med Policijo in ZPVD Sever za leto 2024. Slednji na državni in 
regijski ravni pravno ureja sodelovanje med Policijo in ZPVD Sever za leto 2024 in vsebuje 157 skupno 
načrtovanih aktivnosti, s katerimi se bo dodatno krepilo medsebojno sodelovanje. Med pomembnejše 
tako sodijo skupno sodelovanje ob praznovanju 30. obletnice delovanja ZPVD Sever in 35. obletnice 
akcije Sever. V ta okvir sodijo še medsebojno sodelovanje pri različnih spominskih slovesnostih in 
komemoracijah idr. aktivnostih ZPVD Sever na državni in regijski ravni, vključno z nastopi celotnega ali 
posameznih manjših zasedb Policijskega orkestra, sodelovanje muzeja Policije pri postavitvah in 
gostovanjih različnih razstav povezanih z akcijo Sever, MSNZ in vojno za samostojno Slovenijo leta 
1991. 

Zaključni del srečanja je izzvenel v družabnem srečanju s skromno pogostitvijo.   


